

Премијерка Србије Ана Брнабић позвала је грађане да буду присутни и на скупу "Србија против насиља" који организује опозиција, у суботу, као и на скупу "Србија наде" у петак, који организује СНС.



Брнабић је у Скупштини Србије, током расправе о безбедносној ситуацији, рекла да не дели грађане по томе ко на ком скупу учествује, и да власт стоји „са пруженом руком“, што се показало, како је навела, када су посланици власти гласали за дневни ред који је предложила опозиција.

Она је оптужила опозицију да деле људе у Србији, што, како је навела она не чини, по ономе на ком скупу учествују.

„Рекли су да људе трпамо у покретне торове. Све те људе сте назвали овцама. Док

опозиција мисли да су они робови, потчињени, заробљени, овце, сендвичари, људи неће гласати за вас, зато што то мислите о вашем народу“, рекла је Брнабић.

Брнабић је упитала припаднике опозиције зашто су учесници митинга СНС „сендвичари“, а учесници протеста опозиције су „дивни“.

„Очекивала сам да током седнице чујем нешто о конкретним мерама, како да се боримо против насиља. Словом и бројем, осим четири народна посланика опозиције, нико други из опозиције није говорио ни о једној јединој мери“, казала је Брнабић.

Део из премијеркиног излагања брзо је завршио на друштвеним мрежама, посебно се убрзано делио на Твитеру, уз коментаре да и она напушта Вучића, будући да се на издвојеном и дељеном снимку чује њен позив за окупљање у суботу, када опозиција организује протест „Србија против насиља“.

Њеним излагањем закључен је претрес о првој тачки посебне седнице Скупштине Србије, о безбедности у Србији након два масовна убиства, у Београду и околини Младеновца, у којима је почетком маја убијено 18 особа.

Ana Brnabić pozvala na protest u subotu.

Bojkotuje Vučićev kontramiting koji bi trebalo da se održi u petak.

Vostani Srbije! <https://t.co/M5jAWJKChO>

— Zoran Lutovac (@ZoranLutovac) [May 25, 2023](#)

У наставку седнице посланици су почели да расправљају о извештају о Регулаторном телу за електронске медије (РЕМ), а том приликом је посланик СНС Небојша Бакарећ оптужио „Шолакове медије“ за стварање атмосфере у којој су извршена два узастопна масакра у Србији.

Председник Скупштине Владимир Орлић изрекао је опомену Драгани Ракић, посланици

ДС, због дувања у пиштаљку, током говора Бакареца.

Убрзо након тога, Орлић је прогласио паузу до 16 сати.

(Данас)